

»这个司机想逃没逃掉

喝醉酒撞死人还要“掉个头”?

他被的哥堵回来

快报讯 (通讯员 栢刑 记者 马乐乐) 一个开着大货车的司机醉酒驾驶,将路人撞得奄奄一息。他让朋友帮自己把伤者送往医院后,自己却开车打算逃跑。不过他的企图被热心的哥发现,并开车狂追几百米,将他拦下。

50多岁的南京人李某是安徽阜阳一家汽车运输公司的驾驶员,他经常开一辆大货车在南京和安徽之间跑运输。去年10月

28日晚上,他办完事之后,开着大货车与朋友一起到饭店吃饭,喝了不少酒。晚上9点多,一身酒气的李某开车带着一位朋友离开,很快就上了和燕路。当他开到迈皋桥附近的一个丁字路口时撞倒了一个骑电动车的中年女子。

李某拦下一辆出租车,托朋友送伤者去医院。他却马上回到大货车上,开车逃离。一名路过的哥看到后,凭直觉判断李某是想逃

逸,于是开车追了上去。在追逐了几百米之后,李某被的哥逼停,在的哥的质问下,他只好再开车回到事发现场。

不久交警赶到将他当场抓获。“隔老远就闻到他身上一股酒气。”交警说,他们马上对李某做了酒精测试。事后发现李某血液中酒精含量为104.8毫克,已经构成醉酒驾驶。而被撞的女子伤势过重,当日经抢救无效身故,

李某此后被以交通肇事罪拘留。

刚开始,李某还辩解说自己并不是想逃逸,只是想把车“掉个头”。然而交警根据对现场的勘验,以及的哥的证词,得出结论李某就是肇事逃逸。

近日,栖霞区法院审理后认为,李某的行为已构成交通肇事罪。鉴于李某未能赔偿被害人家属经济损失,法院判处其有期徒刑5年。

»这个司机想躲没躲过
**自作聪明卸牌照
还是被交警逮到**

快报讯 (见习记者 孙利侠) 在医院门口违章停车,为逃避监视器,司机自作聪明地拆掉牌照,没想到还是被交警逮个正着。昨天上午10:00,秦淮区交警三大队民警巡逻到长乐路南京市第一医院门口时,发现一辆无牌轿车违章停车。交警上前询问,谁知车主下车后拿出一张过期的临时号牌。但交警仔细检查后发现,车辆号牌处有个底托。再三询问下,车主才缓缓拿出两块牌照,原来车主使用了不允许使用的可拆卸牌照框。车主解释说,他是送亲友到医院看病的,因为医院门口有监控器,怕被拍到违章停车,所以就自作聪明将牌照拆卸。交警要求车主当场拆卸掉可拆卸牌照框,并作了处罚。交警表示,如果送人去看病,车辆临时停在医院门前,在不影响交通并且司机在场的情况下,短时间不会处罚。(钱先生爆料奖20元)

»这个司机想刹没刹住

两公交车“接吻” 三乘客受伤

疑因有人横穿马路惹祸

快报讯 (记者 李绍富) 昨天上午,两辆16路公交车在中华路410号附近追尾,事故导致两辆车不同程度受损,另有三名乘客受伤,所幸伤势并无大碍。

事故发生在上午9点半左右。据坐在前面一辆公交车的乘

客周先生回忆,事发时,两辆车都由北向南行驶,到了中华路410号附近时,前面不远处,可能有市民横穿马路,前面的车辆突然减速,公交车也只好跟着减速。“我们的车刚减速,后面就传来‘轰隆’一声巨响,整个车就

摇晃起来。”周先生称,他回头看,发现另一辆16路公交车已经撞到了他乘坐这辆车的尾部,并把车后部玻璃撞坏。而追尾上来的那辆公交车,挡风玻璃全部破碎,车头也被撞变形。

事故中,后面一辆公交车上

有三名乘客不同程度受伤。所幸的是,除了一人头部受伤出血外,其他两人均无大碍。警方初步调查得知,事故系后面一辆公交车车速较快,刹车系统突然出现故障所致,具体原因有待进一步调查。(钱先生爆料奖30元)



力推节能减排 五星万台高效空调本周低价入市

每年的3月是空调旺季启动的时间,今年的空调市场和去年相比出现了一些变化,原材料价格上涨将直接导致空调整机价格的上涨。而空调能效新标准门槛的提高,也将使目前2级能效空调面临淘汰。本周,五星携手格力、美的、志高、海尔、奥克斯等空调厂家力推家电节能减排,集中采购数亿元高效空调,凭借大盘采购优势平抑价格上涨。

五星本周推出万台高效特惠空调
据介绍,空调能效新标准已于昨日正式公布,并于6月1日开始实施。新能效标准的1、2、3级分别对应3.6、3.4、3.2的能效值;4500W至7000W区间为3.5、3.3、3.1;7000W以上区间为3.4、3.2、3.0,与旧能效标准的5个等级制不同,新能效标准将缩减到3个等级。新空调入门门槛3级能效相当于旧标准的2级。原3级能效空调将被确定淘汰,原2级能效降为3级,将不再享受国家节能惠民补贴。符合新标准的1、2级能效空调将继续享受节能补贴。

五星相关负责人介绍,无论是能效升级还是补贴高效空调,都反映了国家实行节能减排的大趋势。五星

近日联手格力、美的、志高、海尔、奥克斯等空调厂家大举备货,进行数亿元的战略采购,其中符合新标准的1、2级能效空调成为采购重点,本周首批万台一级能效特惠空调将上柜销售,由于集中采购,此次推出的万台特惠空调,价格比往常还要低5%-10%。其中,1P空调999元,AUX正15P空调KFR-35GW/SD-1,仅售1798元,长虹正15P空调KFR-35GW/DHR(W1-H)+1仅售2090元,科龙正15P空调KFR-35GW/UQ-1仅售1990元,海尔空调正15P空调KFRd-35GW/O2RAF-S1仅售2499元,均为一级能效空调。

五星为女性推出三八节专属特惠
据悉,五星此次重点推荐的美容小家电包括剃毛器、美发器、卷发器、电吹风、脸部清洁器、电动牙刷等当下最流行的时尚产品,这些家电主要集中在松下、飞利浦和博朗三大精品小家电品牌的主流型号。手机和数码产品也纷纷降价,诺基亚、索尼、爱立信、三星、索尼、LG等品牌都打出“女性特惠机型”。

例如,飞利浦吹风机HO8200特惠价149元,美的榨汁机JP351特惠价269元,苏泊尔电饭煲399元,加

赠白陶炖锅。在3C方面,诺基亚5230智能3G/全屏手写,直降100元,三星B7300黑红/智能触控/320万特惠价2198元,夏普6228新品上市特惠价3380元。此外,还有LG GD580, LG BL40e等一系列时尚轻巧的手机供女性消费者选择。3.8日女性购手机加赠天堂伞,购数码加赠精美礼品。凭任一旧小家电在小家电区域领取以旧换新“补贴卡”,购小家电给予让价补贴10%,同时满199元赠洗手液/洗衣液,满399元赠抱枕/天堂伞,满599元加赠精美台灯一个。

厨卫新品推介会本周升级
本周开始五星电器“春节厨卫新品推介会升级”,届时,众多厨卫新品、特惠机型都将亮相。购热水器即享受免费安检热水器保养服务,购油烟机即赠送免费清洗油烟机服务。A.O.史密斯燃气热水器JSQ24-C-WX新品五星首销仅售3638元,西门子油烟机一款仅售1190元,欧式油烟机+嵌入式灶具一套,惊爆价999元,樱花卫浴全场8.5折起。五星电器厨卫事业部相关负责人提醒消费者,春节后,钢材等原材料价格开始上涨,许多厂家也在酝酿涨价,有购买需求的消费者最好提前购买厨卫电器。

找长虹老用户 享服务新品质

3·15来临之际,长虹宣布“寻找长虹最老的电视”活动正式启动。长虹表示,只要是长虹生产的电视机,“年龄”越大,就越宝贵;参与的用户将有可能获得长虹50英寸欧宝丽护眼电视、42吋网络电视和24吋LED电视。

3·15期间,凡购长虹网络电视及LED、欧宝丽电视,即可获赠1年延保服务。

军工品质 信赖源自1958
长虹为何敢率先在业内寻找老

用户呢?成立于1958年的长虹,是中国彩电业发展历史最为悠久的厂家。在每一次重大的技术变革过程中,长虹电视扮演着行业领导者角色。据权威机构统计,长虹电视已连续19年保持了全国销量第一桂冠。追究和分析长虹发展和成功的原因:品质可靠,科技领先和消费者信赖。

同时,长虹还提出了“为您服务,绝不耽误一分钟”的服务承诺。

好看好玩 引领网络电视
近年来,网络电视的相关技术应

用已被推广普及,长虹再次成为行业领军者。当下,网络电视正迅速从“看电视”进入“用电视”和“玩电视”的时代。据介绍,集“网络在线”和“超薄LED”新技术之大成的长虹LED网络电视,将成为2010年LED阵容的差异化产品。

为切实为消费者带来更大的实惠,3·15活动期间,长虹对多款电视进行了优惠让利。

长虹特服热线:4008-111-666
咨询热线:025-84216787

全城搜索坤龙斯柯达 好礼等你拿

近日,笔者从南京坤龙汽车销售服务有限公司获悉,该公司携巨资打造的中国华东地区最大的上海大众斯柯达旗舰4S店落户南京江宁汽车4S园,并正式投入试运营。南京坤龙汽车销售服务有限公司位于南京市江宁东山街道工业集中区汽车4S园,公司占地约12000平方米,建筑

面积达5500平方米,是中国规模最大、功能最齐全的旗舰4S店,公司采用先进技术、设备和科学的经营管理方法,为客户提供整车销售及汽车售后保养、维修及零配件的销售服务。

目前,展厅内正火热开展主题为“全城搜索坤龙斯柯达”的大型客户回馈活动,来坤龙购斯柯达尽享四重

好礼:寻店礼-坤龙购斯柯达即赠GPS导航,到店礼-来店客户就可以获得幸运抽奖一次,赢取精彩好礼,关注礼-订车客户报销打车费。特推礼-坤龙购锐悦享受超值惊喜。此外,来坤龙置换斯柯达任意车型,在高价收购的同时获得置换大礼包一份。

南华宝庆妇女节更多春季新品上市,优惠送给您

阳春三月,春暖花开,靓丽的“妇女节”如约而至。在这个温馨的节日里,您有没有考虑过给操劳一年的母亲送去一块平安翡翠,为她的面容增添一抹春意;为辛勤的爱人送上一枚钻石,以表达你浓浓的情意;为可爱的女儿送上一件亮丽的彩金,为她的日渐成熟,增添一份自信?

南华宝庆在这个温馨的节日里,为所有的女性奉上最优惠的价格和最诚挚的祝愿。位于太平南路131号的旗舰店内,30分以上裸钻和成品钻饰均以超低推广价销售,50分裸钻只需要5330元,59.9分裸钻只需要5990元,美国宝石学院GIA证书31分切工为EX的裸钻仅需4180元,成品50分钻戒仅需9680元,低于市场价格30%-50%。南华宝庆的钻石不仅价格优惠,更以严格的标准甄选“优质美钻”,每一粒都经过专家精挑细选,均按照4c标准选择切工好颜色白净度优的钻石,切工在钻石评

定中尤为重要,南华宝庆的GIA美国宝石学院认证钻石均为EX切工,在灯光下稍稍转动璀璨无比,耀耀夺目。除了超低推广价优惠的珠宝以外,旗舰店原7折优惠券的镶嵌类、翡翠类商品在3月8日当天均以6折的优惠价回馈广大的女性朋友,在这个属于自己的节日里,能够得到实实在在的实惠。

南华宝庆旗舰店位于太平南路131号(原南南商场),拥有轻松愉悦的购物环境,完善的服务项目,黄金、铂金、钻石、翡翠、K金的品质数量在南京乃至江苏均名列前茅,据悉,南华宝庆是香港著名上市公司南华集团和南京宝庆强强联手合资的著名珠宝品牌,南华集团是一家拥有金融投资、地产、传媒、商贸投资等项目的多元化集团公司,总资产超过港币百亿元。通过合资,南华宝庆将香港、欧美时尚、领先的设计理念 and 精湛工艺同珠宝文化相结合,推广了众多大受欢迎的首饰精品。

全能“泛会所”诠释社区新生活 星雨华府新房源即将正装亮相

作为新江东纯粹与高端的双五星级豪宅,星雨华府以超卓的建筑设计理念,在超五星级综合楼之外,尚设计了十几个主题“泛会所”,为先生打造了温馨的社区生活环境。据悉,在3、4月,星雨华府92-151平米平层、跃层华府新房源即将正装亮相,恭迎先生莅临赏鉴。**底层全部架空 领衔南京打造“泛会所”**

早在6年前,通过对日本东京、新加坡等花园都市的考察,星雨华府在建筑规划时率先在南京引进了底层全部架空的手法。架空层的出现后,不仅楼座的通风、采光和景观会更上一层楼;并且与社区外环车道相配合,使得架空层彻底告别了寻常沿街商业规划形态,确保了社区人居氛围的纯粹与高端。

最重要的是,领跑的南京架空层设计,确保了“泛会所”出现的空间基础,在其上营造“泛会所”与开放式的室内花园,为居住创造了更为开阔、灵性、流动的社区空间,在一个社区内创造数个互动的

交流空间,在设计上侧重鼓励人们沟通,形成了现代成熟大社区的交流氛围。

**主题化“泛会所”
升级先生生活品质**

先生追求品质,星雨华府追求完美。在星雨华府架空层设计为“泛会所”,为社区提供了更多的开阔空间和活动场所,实现了超五星级综合楼与“泛会所”之间的完美互动,为先生们准备了最为恰当的交流场所,邻里之间不再是冷漠的观望,而是藉由“泛会所”形成的温和的生活氛围。

并且,考虑到先生对生活的多样需要,星雨华府还将“泛会所”主题化,为先生准备了不同主题和特色的“泛会所”和开放空间。

现在星雨华府已提供的“泛会所”有儿童乐园、健身区、乒乓球室等功能空间;未来,理疗中心(医务室)、商务中心、书吧、洗衣房、便利店、阅览室都将陆续呈现。

接待中心:南京市集庆门大街与江东中路交会处